LCM
LCR
LCG
LCW
L 3HSa A|AE St
on— STM
I%III 717| T =2 O | STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULKX*
JSK/IM2
JSG
He J303-J504
USSD
A% 2E O|x 7|E(transfer kit)7t I "UFCD
BE ML WS AAHS X222 | sc
ZYOE HA AIZtE HABLICH T JSB3
LMB
LML
G D oW
_ HCA
EctAE IEXNH LBC
SCtAE DS XEGHE=E A E 783%2
QotAY BE U0 F{XQI A|AE CAC-N
S SE0) 23 KR EH A2 2 UCRON_
58 4 Qsuit ReC2
PCC
14804 SHC
X% 2§ FEEE CKDY #I{ 2E e
2|A AMZIE SRL3HE ARSI 7t oLe
0| LHE0ll= LM 70| =7} &L &HE|0f FE
N0{ EotE, RHE 5H50| 2T CONTENTS GRC
1Y THE SHO| HSELC. E R
s HE AN 1414
St AEZ23F YUENE= A3 HAHTL HRL
HZ EH|Z0] U0 MX| A| =2, X ALE Off 1419 ;:\]E
S 848 4+ YU AIBIZE HAE 1420 5
. _ NSR(XZ 25 1422 T
SWES|D M7} 24 o S(H?;_ - . o o
= o B 5 T=
SE ST Hats %1 2271 NHS-S z:E= STL-B 1440 I —
mEso] | meo xgjo) ey ONHSSES Z5STLB)
Lct w5t 2Cala Mans st O8A 16 T
of Ut azcol Hla Rz Broj .  JIEHE (e
GlESEIR: Tok-H R} NHS A[2|Z & 2 A+ 1450
ANBE TN 1460
M B4, T 35 MY
X&, 7% 72|70 OfEjX|HES 8%
ol % HT6| MHE 4 Qo024
20| Z2l= 715 MY, 47 B4, &
Y B4, B2l BATK ALE 4 Y

UL

712t =X #2 2 2L
NSR-30, 50 Et0ll= | A| 2| &
o= E2o17| floll = 2E|0]H &A
LM 7}0|E SHS EflS EfXH5IE

L|Ct.
7|7 297} 2LWQEK|T, 710|E
A MAZ, SSEHE ST 2E N

M0 7tsELE

CKD 1413



LCM
LCR

ULKX%
JSKIM2

J8C3-J5C4

JSB3
LMB

HCM
" CAC4 | HRL-05, 10, 15, 15H, 25, 50
UCAC2
UCACN
RCC2

SHC =X, ZE FE
__MCP_| OEiX|HE

MFC
RRC

RV3

e CW
H andling
System 7}

UCA2
L
—

JSG

0

USSD
- U0 2 sisal A A XE BE —NSR-1-10, 15, 30, 50 *-l
UB

LML

HCA | 7= O=
—IBC | £ 2= —[STL-16, 25, 32,50

CAC-N
RCS2

PCC

GLC

BBS

GRC

1414 CKD



ONHS-H

@1ZH LM 7io|E
710|E 3|eS 27K FH|5t] 2 518 ZHIE 3|
o= =2 Y=ot ZYs He

Q1A H]
|
&
ou ZEksE |

AEEE

@YY =X ZEUB TER
APZE LES Liastof mae) FA| Zojof) 2K
22| 9z 3= 75

ONHS-S

s

— @ZEZ|A MRG0 o3
ool 13
SIR0K TAHE U
EELVSNEREE

o
TELT:

k.

@%H F{H
SHRITE MM S
75t s

CKD

LCM
LCR
LCG
LCW
LCX
ST™M
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULKX
JSKIM2
JSG
JSC3-JSC4
USSsD
UFCD
uscC
UB
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3%

HRL
LN
=
ﬁ
T
ISE
kb
FK
ALIE
RECE]

Y

1415



LCM
LCR
LCG
LCW
LCX
ST™M
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULKX%
JSK/IM2
JSG
J8C3-J5C4
USSD
UFCD
uscC
uUB
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3

02 2= Min Hd

1416 CKD

= Imr=2H)

z
3

(

O|X R (transfer unit)S TL=ot= I11| NEER
—‘?'——.-_—o XE 2EQLCt 40| PHEESH= O|X|
o ety 01—‘?'—t X=;E I”"Oﬂ g AsU

= 71 A5 X
|h IHS0A A=
g ¢r111 EEﬂlﬁ AZIC| SRL3YS At
X

dof D&M, T5kS, IHEo EXS

:IO I'P.E_

=" Oy
He BASIASLICE. HS0| 7I0|ERM = 1
LM 7}0|EE 7HE5tY 710|= ATS THS S &
Tiot ZHE ofF, &ots0| AE5tHt: 1

=o| & 4 AUXE FAsIRAsH. 12|
[of 205 AEMZ 2HE

o
9]
OrYsto AEZ 3 AEUME 54, TSS S0t

dm e oox

Aol HOt 48H0 I|31 HIR IZHHI S0 ==t
E=OIL|EI-_

25

0 1000 2000 3000 4000 5000Km

(F8 72))
T3 AH0IZ HO|, B AERT ZH S8 S 140
CISt Q70 TS S 4+ YES SHE ZHoH
ZEEUSLICH
RXT MH

S2to|g] ALE
QW AERT

500mm/s
500mm



CKD| Z% 22 0|2{et 2710 tHS517| IaH XH|
9 STLY, 15t52o2 EAT 230 i85k= HRL
&9 107tX| 715, 27HX| EteiE ZH[otAS UL

HLCh

XE BE 7Z DES XF6| I8 HEIRIHE
T DML JOOZ O|HOR ZITtelH BE 015
AARS A4S 2 QUELIC

CKD

LCM
LCR
LCG
LCW
LCX
ST™M
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULKX
JSKIM2
JSG
JSC3-JSC4
USSsD
UFCD
uscC

HRL

LN

1=

=

43 UAH
B
FK

1417



O@AEZT x’g S5 o
—Lom | EAERIX @712 32, MZ F5 2557 Ef 2s

e 23 YAH|, AS ZE OHE 2T (12 2ErlE

i (NSR-10, 15)

“lox
_sTM_
_sTe_|
_sTSTL]
_STR2 |
—_ucAz_
—skmz ]
_JSG__|
IS0
__ussD_
__uFcD
_usc_|

"~ HCA | 5
__LBC | .20":
__UCAC2| thr.

Ce | eustx
L Zxo.”‘— |—|‘0|‘ H"I| 7|?‘% 2|'_<_ |§V\§L|EI‘

[

2 (STL-BP-16 X|2])

R
FK
AIE
ZESY

N

OLB =2{3!
LB Efelo] B2z 0248 32 Al BO|FHLCY,
(LB 20 HE7ALE A2 o & QUELICE)
(1460page F|5 XA &x)

1218 CKD



2 LCM
AI'o 0:" LCR
LCG

OIz2| S22 ZIH|O|O{0A] 28 WHE T4
Lif HAIS HA[SH] THA] Z4H|0|01= EIF
21 AZ

LCW
LCX
ST™M
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
J8C3-J5C4
USSD
UFCD
uscC
uB
JSB3
LMB

LML

HCM
HCA
LBC
e CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X

OLI= I|C{0fM
MWI“*—L&
9| X|10f Ht&S

B HOIZ

o;+u1|0|0101|A1 Lt RHSXt 2ES © H0| IR

21| X701 B3 US AT

B HOIZ

|01

@ZiH[0|0] ALO|Ofl HAF 30| U0
2 A3 BES 270 SAo| &
ol

25|=
&5t

ZiH|0|f

CKD 1419



: SR
XA n

LCM
LCR
LCG
LCW
LCX

STM
STG
STS'STL
STR2
UCA2
ULK3% 7Het
JSK/M2
JSG
JSC3J5C4
UssD
UFCD

A
o

f(kg)

—UsC_|
—w X y X&
JSB3
LMB

— 10(15|30(50| 3 | 4| 5|6 |7 |10]12]|20]33 10 15

HCA
LBC
CAC4

UCAC2 ESR,: ® e o o 50~2000 50~2000
CAC-N (X= 23)
UCACN
RCS2

RCC2

Pec NHS-H

¢ | wzzosHRy |®|®| @@ °® e o/ @@ | ®]| 50-2000 50~2000

GLC

MFC
BBS
RRC NHS-S

o | gzznssTLp) |®|®|® @@ Y ° ® | 50~2000 50~2000

HRL

LN
=
~

A
o7L[=

EE
43 YAH

R
FK

AT
HESY

L

1420 CKD



N H S Series

o ==,

HAE

LCM
LCR
LCG
LCW

CRIE 2T o

AEZ3(mm)

bl > S 3
N
Kb
=
ru
i

30

50

30

40

50

75

100

125

150

175

200

250

300

301
600

(mm)

®Q T

ST™M
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
J8C3-J5C4
USSD
UFCD
uscC
uB
JSB3
LMB
LML
HCM

50~2000

50~2000

2000 -

1422

HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N

50~2000

50~2000

2000 HRL

1430

RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC

50~2000

50~2000

2000 STL-B

1440

MFC
BBS

RRC
GRC

RV3X

CKD

HRL

LN

=

=

’T/:M

AT YAH
kS
PR
figae

2y

1421



OI

SHS 2] A|AE XE OIS

NSR Series

LCM
% —— @AE=Z3: 50~2000mm
oW | @’dt =k 10, 15, 30, 50kg
LCX
STM
B o
STSSTL
STR2
UCA2 o]
ULK3X A
3= " NsR-10 | NSR15 | NSR30 | NSRS
JSG EH L{A
seaisar| = 8 m @20 | v32 | @40
Ussp | =BtoH £ mm/s 100~1000
UFCD | A3 Y4H NCK-00-1.2-C |  NCK-0026-C | FCK-M-3-C | FCK-M-5-C
% AEZT mm 50~2000(1mm L]X[)
LVME | 5 HE N-m M1=36.4, M2=30.6, M3=34.2 M1, M3=85.9 M2=82.9 | M1, M3=156.2 M2=150.7
Ll oI IEY +0.1° O[3
HCA | Hi2r B 33 Rc1/8 | Rc1/4 | Rc1/2
_ LBC | QR A& MM T 28& ALQIX| 2|lEM 3m
% A0 2 7jar xat kg 10 15 30 50
CACN| ALE HEZZ{(EM) SC3W-6-6 SC3W-8-8 SC3W-15-10
_ UCACNT Atg Q| Y eF 371
RCS2
“RCC2 | ArE MPa 0.2~0.7
PCC e MPa 1.05
% FQ 2= c 5~60
L B3R 1460page, 2R0| thoto] &=
MFC | HIE MX| HE mm +0.02
% xiat kg (stx0.0109+55 |  (stx0.0109)+5.6 |  (stx0.0176)+10.7 |  (stx0.0311)+17.9
GRC
RV3X%
HRL
LN
SHE =]
ﬁi AEZH ZHE AL
= | 7s¢e | R [ L | D |
AEZIZHRE  mm 0~-15 ZAER3 0~-15 ZAEZ]
AE23 ZHAHE  mm 0~-15 0~-15 ZAEZ] Z AEEZ]
A3 HAH AL
sz NCK-00-1.2-C NCK-00-2.6-C FCK-M-3-C FCK-M-5-C
2 4 58 J 12 26 30 50
4 AEZT mm 10 15 16 25
i S=E 8 mm/s 2000
30 A HI=  cycle/min 30 25 20 12

A O|= HIO] AFY
Aol o) & U3 3{mm)

NSR-10, 15-B, F& TKP35H22-30W25R37 22x25 MAX1.6
NSR-10, 15-X& TKP35H22-30W50R37 22x50 MAX1.6
NSR-10, 15-W& TKP45H25-30W38R50 25x38 MAX3.0
NSR-30-B, F& TKP45H25-30W58R50 25x%58 MAX3.0
NSR-50-B, F& TKP45H25-30W78R50 25x78 MAX3.0

1422 CKD



AERD XY BE T TY ¥y
7Ht Aikg)
NSR-1-10-R 0.685
NSR-1-10-L 0.685
NSR-1-10-D 1.370
NSR-1-15-R 0.810
NSR-1-15-L 0.810
NSR-1-15-D 1.620
NSR-1-30-R 1.140
NSR-1-30-L 1.140
NSR-1-30-D 2.280
NSR-1-50-R 1.750
NSR-1-50-L 1.750
NSR-1-50-D 3.499
A0IZ B0 7t T ey

it S

NSR-1-10, 15-B (st+2x0.0011)+0.482
NSR-1-10, 15-W (st+2x0.0018)+0.55
NSR-1-10, 15-F (st+178)x0.0024+0.125
NSR-1-10, 15-X (st+178)x0.003+0.13
NSR-1-30-B (st+2x0.0028)+1.148
NSR-1-30-F (st+234)x0.0042+0.2
NSR-1-50-B (st+2x0.0034)+1.234
NSR-1-50-F (st+178)x0.0049+0.22

25| = AFY

N S R Series

T
32 B35 LB TH 12 U

7t Aikg)

NSR-10 0.8

NSR-15 0.8

NSR-30 29

NSR-50 4.8

LCM
LCR
LCG
LCW
LCX
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
J8C3-J5C4
USSD
UFCD
usc
uB
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X

NSR-2-10 NSR-2-15 NSR-2-30 NSR-2-50

E|0§ 21 7t X2k kg/13I= 5 75 15 25 E‘W
AEZT mm 50~1000 S

A AE2T mm 1800 1740 1690 FK

5 mjR| mm 200~999 260~999 310~999 TR
0 SIS 2 | mm 999 ECHI
HZ 7pat zl2g kg (3= 7t TX| x 0.0109)+1.7 | (Bl 7t DJ%|x0.0176)+2.79 | (3IE 2t L|X|x 0.0311)+4.66
Z1: 32 2 MX|F AEZ IS 7RSI 2000mm O[517} E=2 M FHAIL.

C KD 1423



N S R Series

Lo B EA| Y
LCR
- INSR:(2 1051000500 L (3 (B (A)
= ] s A
_STG | 1 174
STS-STL 2 274
STR2
UCA2 O 71t Ezk(kg)
TULKK | Ot 2
ULK?X 10 10
JSKIM2
~JsG | 15 15
JSC3.JSC4 30 30
_ USSD | 50 50
_ UFCD | O X2
USsC X& AEZ23(1mm LJ%|)
—=ov XE AEZFF)
_UB | Ox= 50 50
JSB3
LMB ! !
LML 2000 2000
HCM = = -
HCA ® 5= 2t OjX|(1mm I|X])
— Qf,”n: 7} IR |F2Ed
LBC == 71t 22k(kg)
_ CAC4 | 10 15 30 50
UCAC2
CAC-N 200 200 200 260 310
UCAC-N 1} 1 1 1 1
% 999 999 999 999 999
PCC - @ AEz3 xy¥ E=
SHC Grt=3zyES ErCEES
MCP = =
GLC L ENES
MFC R o=
BBS —
" RRC_| D 3=
GRC EZg-3
T Py | E Q|x|- Al
RV3% @ZE X AIE e JlE gl TE QR| L
HEE2-FB HYZIENE) == _
HRL 2 ZE QX R
LN 3 LE 9| L, ALIC HEED 2%
= S 4 LE QIX| R, AIC ZHEES 25
i ©7Hol= Hjof* 5 ZE 97| L, 3% 233l LB 25}
IEEL) 6 LE QIR R, 32 B33l LB B
FJ 5 = s 76) LE x| L, ALC HEEZ HaF 2|2 Hajgl B 24t
- A%HJ M A| Z=O|AEE i TI_I | E1T_ T_IT A .
o . 8= IE QX| R, ALE 7EE2| 21}, 5|82 H2f3] LB 25}
Z5=s | Z1:NSR-30, 50 2 NSR-10, 152] X& AEZ23 1001mm OJA
w2 HR N EM gL CENELL
F2: 26|22 ALR0iTF M-S & UBLICEH 7|§ o oHo
X3: 3 7t LRI AEZIE J}AKSI0] 2000mm 0517} EE2 == .
MG ZAAIL. B Mz FHE
F4: AIE HEEZZE SC3W-6-6(NSR-10-15), SC3W-8- F EEE
8(NSR-30), SC3W-15-10(NSR-50) 27 S&t]L|C}, w NEEL
Z5: ZE QIX| R ME A| H|0|2 H|0{O] | a2 uelLCt (S T
T HE &) X e
~o] [H ESPN|
@=# NBgE | 204 REA T2HI A
2™ T3H3(271 B2
TE 9R| L et
L1 T+ & ¢ O ]
Z6: 70|12 H[0] EZ0i| H3HM= Of2 HEE Xl FHAL
X
NSR-%-10, 158 22%25 22%25 25%38 2250
NSR-%-302 25x58 25%58 - -
NSR-%-502 25x78 25%78 - -
@'W', ‘X 0fl CHalA= NSR-10, 150t A&t 4 QI&L|C},
F7: 345,6,7, 81 A 0|2 H0] B WO X3t 2IHsEILICH
124 CKD



| >
Ho

o
)

H’]

%] AT AIZIX)

S 284 S 344

T2H3
D2 70E PES 8

T3H3
o270 E

HEED,

EEE

NPN 3

rio | 1

DC10~28V

ol

DC10~30V

DC30V 0|5}

5~20mA&" 100mA 0|5t

B[4 [z | r | u | oo

C | o
—_— ==

DC24V0{lA{ 10mA O|5HON < )

o [ du | qu (re a2 | 1=

=
i
r
i)

4V 0|5} 0.5V 0|5t

>

LED(ONY M M5)

rx | O f o | oo | e | 7 | o | o

47| H
nx
du

1mA 0|5} 10uA O[5t

o
|
rx
N
=]
H
X

3m(LiR4 bl'd ZEF0]0] ZE 24 0.2m7)

3m(LiS-4 HIE 74E40|0] FE 34 0.2m”)

(=)
ES

980m/s?

2| of

DC500V | 0]l 20MQ Of&f

—
=

A

Al
o
AC1000V 127t Q171510] 0] 40| 8l=

-10~+60°C

HE [ | 2 | | e
BA [ H1 |2 [0t | 1X

—1|rio

IEC 72 IP67, JIS C0920(2J), i

ol | fol|do|rQ|rQ

1l

49g

F1: 2ol M7l 2[4 20mA= 25CY MRYLICH AR AL 9| 27t 25THO &2 AR0=
20mAEL} SOIFLICH(60°CY [ 5~10mARILICE)

®T2H

Huter
2ido

o
3

JE2
I

®T3H

o X+

N S R Series

AQIR| A

OTXH AlZ=(2|

17 LIAK(M2.5)

CAM AE

0 ==

l0|E EtY)

Be

A
[5e]
S

?

Huter 4y
Hi4o

A

N

=
/I—E.
2
rio

Jlon
-

1
x
L
1

ot

B
[E:
i
rio

CKD

LCM
LCR
LCG
LCW
LCX
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULKX*
JSK/IM2
JSG
JSC3-JSC4
USSD
UFCD
usc
uB
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
[CACN
[UCACN
[RCS2
[RCC2
[PCC
'SHC
MCP

Bl
L

i,
o |ty
[

==

ImE [
niin ~

rH
ne
i

> T B =

1425



N S R Series

LCG 0|12y

LCX

Lev | QI X CAD
LCR

LCW

T ST™M | 2-Xg Z g ZE

STG
STS-STL

©) 43 At 2-VE 20| VF

2DAZ T&Z 4-VG 20| VH(HEE)

AZHE 2t 674 FC

STR2

~ UCA2 | - - (H)

_ULKX 24 2128

LHE (0] DB)
JSK/IM2

LML T&ER2
HCM | ED-EAZ TER
HCA A HE 2} 67Y

O]

JSG A \ | s & - 7\

15C3 04 o — d '
USSD —

UFCD Cl

USC <o 48 7%7 ) S5
UB CKID NEW HANDLING SYSTEM

JSB3
LMB Y @

FA ,FB

o

A
A\

LBc | _ UWB(FHOIEB) VB ==

- AE -
CAC4 E EC 10 K AEZT K -
CAC-N g, -
RCS2 c

PCC

MFC
RRC

RV3

UCAC2 GB _| SG L+AEZE3T 1 SG |_

UCAC-N ~ - Z HB 28E 2x2-QD 20| QE(YH)

RCC2 QA
@:iN Z2(0[E EfY HA

(b}

A
Y

QC

[an]

g

SHC -

MCP HA E20|E v
GLC :

BBS

GRC

GC J N+AEZT J

TEZ1

I -
N | ] sA[sB]sc|sD]sE]NH|NM]NT]
1 6 1 10 M6 5

NSR-10 7

NSR-15 7 1 6 1 10 M6 5

5

5
NSR-30 10.5 | 17.6 8 9 2 17 M10 8
NSR-50 125 | 19.6 9 10.4 1.6 19 M12 10

N T

—5 R I = ol = A [ O
- - (==
NSR-10 5 8.5 4 4 1 8 M4 3.2
NSR-15 5 8.5 4 4 1 8 M4 3.2
NSR-30 5.5 9.5 4 4.5 25 9 M5 4

NSR-50 6.5 10.6 4.5 6 3 10 M6

| EA ] B | EC [ ED [ FA ] FB | FC | FD | & |

oS

o
i
H

NSR-10 125 75 75 M6 1 8 M4 8 - 2 22 22 54 54 Rc1/8

NSR-15 125 75 75 M6 1" 8 M4 8 = 2 22 22 54 54 Rc1/8 16 28
NSR-30 165 105 110 M10 18 1.5 M5 10.5 14 4 25 24 78 82 Rc1/4 27 375
NSR-50 200 120 130 M12 21 1.5 M6 13 16 4 30 30 88.5 88.5 | Rc1/2 35 46.5
(e Ve [ vo [ Ve | vF | vo | v | wo | wk | wi)

NSR-10 100 114 @8H7 12 M6 12 - 137 274 235

NSR-15 100 114 @8H7 12 M6 12 20 137 274 235

NSR-30 130 154 | @10H7 15 M10 24 25 174 348 307

NSR-50 165 190 |@10H7 15 M12 25 48.5 196 392 339

1426 CKD



N S R Series

X5 B2E
CAD

[ cc | H

16

LCM
LCR
LCG
LCW
LCX
STM
STG
STS-STL
STR2

B

WY+AEZT

Bl
SG

OR(AEZI XY =X RF F

LS

AEEI XY EE

(&3 YAH:
AE 2E W)

~

Bl
SG

WY+AEZF

WK

)
WG

OD(AEZ3 =H

LE

X
An

AER3 XY EE
(&3 PAH:
AE 2E W)

WK

2|y

WK

WG

WL+AEZ3T

M10x1.25

98

196

178

60

| @8 ] ac | ap | aE

6.5

M4

10

| RT | sG |

4.5

30

70

120

UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
J8C3-J5C4
USSD
UFCD
usc
uB
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X

e
n|Z

o
=
Sl

> | T B> e
P L {Im.

e [
k>
=

ma
= | [uuin
i

rH
ng

16

M10x1.25

© 98

196

178

60

6.5

M4

10

4.5

56

70

120

8.5

M12x1.25

10

133

266

234

70

M5

12

4.5

66

110

150

5.5

M12x1.25

©O©|lo|N| N

10

143

286

254

70

9.5

M6

14

4.5

101.5

135

177

CKD

1427



N S R Series

LCM 9@ N CAD
LCR
__LCG | @#|0|2 H|0] &} EFI(MIZE 25
LCW
LCX
__STM_| X0 2-XZ HjT HE
_ STG | (G)
STS'STL _ —  4VG 0| VH(FE )
STR2

_ STR2 | o o
UCA2 ‘ %
ULK3% Taz 1 KE

JSKIM2 2|2-DAR TEZ XF AT YAl
JSG Az HE 2 671 FC AEEE + +
JSC3JSC4 LI &0l DB) — (H)
~USSD | =28 HEE O}ﬁ ~
UFCD e e
usc
UB i
JSB3
LMB < e
LML
HCM
HCA
LBC TSR 2,
—acq | ED-EAS T&&
_ CACE A2t HE 2t 67} VA
_UCAC2] LiZH(#HO| EB) VB JlojE 2937
CACN e JRI=ERT
UCACN E EC Ao K AEZT K .
) | -
RCS2 ~CB . SG L+AEZT ISG .
T RCC2 | FD
RCC2 - = HB 20IE 2-QD 20| QE
__PCC_| -« C o
SHC HA QA

e 7 TERE0| MM X4 1426pageS
__GLC | T FUAIR. I v

MFC +

2-VE 20| VF At xe

XC,

SO

VD

FA,FB

QB
QC

~ BBS | Nimi] i
RRC ]
GRC
RV3X%

GC J N+AEZF J

@251|= Ef

(2 Ser £

| o & o L ¢ & o [

RK+AE23+5|E 7t M|

H

| A ] Cc | D |DAlDB] E|EA]EB|EC|ED[FALFB]FC]FD] G|

NSR-10 125 75 75 M6 " 8 M4 8 - 2 22 22 54 54 Rc1/8
NSR-15 125 75 75 M6 1" 8 M4 8 = 2 22 22 54 54 Rc1/8 16 28
NSR-30 165 105 110 M10 18 1.5 M5 10.5 14 4 25 24 78 82 Rc1/4 27 37.5
NSR-50 200 120 130 M12 21 1.5 M6 13 16 4 30 30 88.5 | 88,5 |Rc1/2| 35 46.5
g8 R | R | Ry | Rk | 50 | VA | vB | vo | vD | Ve | VF | VG | Vi | Hois o
B 112.2
NSR-10 20 7.5 20 196 30 70 120 100 114 | @8H7 12 M6 12
w 145.2 36 25
B 112.2 30 22
NSR-15 20 7.5 20 196 56 70 120 100 114 | @8H7 12 M6 12
w 145.2 36 25
NSR-30 12 - 60 266 66 110 150 130 154 |@10H7| 15 M10 24 - 160.5 36 25
NSR-50 15 = 60 286 | 101.5| 135 177 165 190 (@10H7| 15 M12 25 = 162.5 36 25

1428 CKD



N S R Series

Xz 2=

LCM
LCR
@01 HI0f 22 ERICIZ FR) cap) Lcc
LCW
LCX
ST™M
YA STG
i " STS'STL

AL STR2

Ye s h (<) UCA2
ULK3%
‘ JSK/M2
B JSG
& b4 JSC3JSC4
4|4 |USSD
/ ¢ o ; =112 UFCD
i usc
SR H UB
— : 5 JSB3
LMB
LML
CKI) NEW HANDLING SYSTEM HCM
= —: HCA

] LBC
H$4&$}:H oAt

UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X

YE
YF

YD
jun)

Bl

— &

OLB =2

N
ir
1
m
its

<NSR—30/50>

|
*
h
&
&
ul

RA

CKID NEW HANDLING SYSTEM
PO | q
Grl | L & ¢ o

RB 4-RD HE RB
| RE Xt2|I}7| 20| RF,

4-RD S5
RE At2|1t7|
20| RF

Q
14

Y L — |
A RJ

RG

RH RJ

(cc] H [HAlHB] J | K| L |NJoalas|ac]ap]qe|RA|RE]RD|RE[RF

16 M10x1.25 7 8 9 98 196 178 60 6.5 13 M4 10 75 9 o7 @12 6.5
16 M10x1.25 7 98 196 178 60 6.5 13 M4 10 75 © o7 ®12 6.5
8.5 M12x1.25 9 10 16 133 266 234 70 8 17 M5 12 100 40 @12 »20 1
5.5 M12x1.25 9 10 16 143 286 254 70 9.5 20 M6 14 100 40 @14.5 | 26 1

Cxo | e [ x| G | AoEuor | va [ve | ve [vo | ve [ v lve |

65 25 37 33 F M 30 22 56 25 37 34
725 38 58 75 X M 30 22 82 50 62 34
65 25 37 33 F 11 30 22 56 25 37 34
72.5 38 58 75 X 11 30 22 82 50 62 34
100.5 58 78 46 - 155 34 25 95 58 74 45
117.5 78 98 36 = 155 34 25 115 78 94 35

CKD 1429



 AHSE AMA” Z= 2E(HRL)

HS-H series

LCM
% OX= AEZ3: 50~2000mm, Z&5 AEZ3: 50~600mm
LCW @’/tdt Zak 5,7, 10, 12, 20, 33kg
LCX
STM
_ STG | @ CAD
STSSTL
STR2
UCA2 o]
ULK3 M
JSG =
BEEL-L St c
el 2= | NSR10 | NSR15 NSR-30 [ NSR50
Ussh | EE LA mm ©20 | ©32 | 040
% 230|H &&= mm/s 100~1000
USC
s AT A NCK-00-12-C |  NCK-00-26-C | FCK-M-3-C | FCK-M-5-C
JSB3 | AEEF mm 50~2000(1mm I|X|)
LMB 2| AERT mm 2000
LML
Loy ot BHE N'm M1=36.4, M2=30.6, M3=34.2 | M1, M3=85.9 M2=82.9 | M1, M3=156.2 M2=150.7
HCA | &20|H 7|37| +0.1°0|3}
0, wEHs Rc1/8 | Rc1/4 | Ret/2
UCAC2 IR S MM TS 2HH AR 2/=M 3m
CAC-N | Z|CH 3 7}t et kg 10 | 15 30 50
- Lo Anc HEER(EY) SC3W-6-6 SC3W-8-8 SC3W-15-10
~Reco | HEEX EE mm +0.02
PCC | =z kg|  (stx0.0109)+55 |  (stx0.0109)+56 | (stx0.0176)+10.7 | (stx0.0311)+17.9
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RVSX [NHS--1005 [NHS-*-t007 | | | [ |
EEE NHS- 1505 | NHS-» 1507 | NHS-» 1510 [NRSx 1512 [
HRL
TN | | |NHS-%-3010 [NHS-#-3012 [NHS-#-3020 | |
e || [NHS-+-5010 | NHS-«-5012 | NHS- x-5020 | NHS- «-5033 |
;Tiw 7= g4 HRL-1%-05 | HRL-1%-10 | HRL-1%-15 | HRL-1x-15H | HRL-1%-25 | HRL-1+-50
A70 g5 4 mm ©20 ©25 ©32 ®32 @40 ®50
&0 mm/s 50~300
AT YAHED NCK-00-0.7 | NCK-00-1.2 | NCK-00-12
AEZ3 mm 50~300(EZ RC|) 301~600(Z £LC))
518 ZHE N-m 7|& X2 &X(1448page, 1449page)
i 54 1 Rc1/8 |  Re14
x| BE MM T FHE ALIX| 2|EM 3m
E[H 7t e kg 5 7 | 10 | 12 | 20 | 33
AEZET XM mm 0~-10(5tAEt &)
AL HEE(SN) SC3W-6-6 | scaw-6-8 | SC3w-8-8
A8 A BY 9 37|
Arg ot MPa 0.3~0.7
S e MPa 1.05
Fo| e c 5~60
o 1460page, =R 0l Ciot0] &%
B HX| " mm +0.1
HE HHEE L) kg| 2+(0.003xst) |2.1+(0.0037 xst) | 2.8+(0.0051 x st) [ 2.9+(0.0069 x st) [ 10.8+(0.0081 x st) | 11.9+(0.0122 x st)
HE HE 2O) kg| 2.3+(0.003 xst) | 2.4+(0.0037 xst) | 3.1+(0.0051 x st) | 3.2+(0.0069 x st | 12.5+(0.0081 x st) | 13.6+(0.0122 x st)
ISR EA(EZF Bo) kg| 0.9+(0.0025 x st) | 0.9+(0.0027 x st) | 1.3+(0.0041 x st) | 1.6+(0.0059 x st) | 4.1+(0.0066 x st) | 5.2+(0.0102 x st)
JHSE F2HE HL) kg| 1.0+(0.0025 x st) | 1.0+(0.0027 x st) | 1.5+(0.0041 x st) | 1.8+(0.0059 x st) | 4.4+(0.0066 xst) | 5.7+(0.0102x st)
Z1: NS A, 00] YOINO| 43 HAHO| 5183L0| 74% O[5H2 ALRSH FAIAIL.
Z:2: 7 B2 00 U, ATIE, 4 KUK, B35t B4 QK| X5 &= 4, 25 AERI0) D2} HELCH

1430 CKD



N H S 'H Series

At
XZ AEZT X™HE A tggi
g% T N S N ics
AEZT XY Q= mm 0~-15 ZAEZ] 0~-15 ZAER tgyi
PN=EEES EE mm 0~-15 0~-15 ZEAER] EPN=EE] ST
— STG
7= 03 A AP [STSSTL
HRL-1 + 05, 10 HRL1 + 25, 50 H
AT HAH NCK-00-0.7 NCK-00-1.2 NCK-00-12 ULK%
A &4 53 J 7 12 120 |JSKM2
B4 AE23 mm 8 10 25 %
B mm/s 1500 2000 3000 USSD
AT M HIZE  cycle/min 30 30 12 %
7 A AE, 0|0] Y0AS] 4T HAHIO| 5183HO| 74% O[5H2 ALREH Al lus
JSB3
LMB
LML
NSR-108 -158 -302 NSR-502 e
HCA
LBC
XS AT HAH AL %
A B4 52 UCAC-N
B4 AE23 mm 10 15 16 25 %
i E== 8 mm/s 2000 PCC
D AR HIE  cycle/min 30 | 25 | 20 | 12 [SHC
MCP
7012 HIO ALY e —
A0l ol & s
s5g |HRL05.10,15, 15H TKP18H14-30W40R28TC 14 x40 MAX1.0 %
HRL-25, 508 TKP35H22-30W50R37 19x50 MAX1.6 RV3%
NHS-10, 15-B, T& TKP35H22-30W25R37 19x24 MAX1.6
xag [NHS-10, 15w, Y2 TKP45H25-30W38R50 25%38 MAX3.0 E,\Ff"
= |NHS-30-B, T& TKP45H25-30W58R50 25%58 MAX3.0 e
NHS-50-B, T2 TKP45H25-30W78R50 25%78 MAX3.0 =
=]
AERT AY B2 M TY 9 OIS H|Of 7ot ZIZF B o
NSR-1-10-R 0.685Kg NHS-1-10, 15 * = -B (XAEZ3+2x0.0011)+0.482 ;J:*:
NSR-1-10-L 0.685kg NHS-1-10, 15 % * -W (XAEZ3+2x0.0018)+0.55 .
NSR-1-10-D 1.370kg NHS-1-10, 15 % *-T (XAEE3+2x0.0011)+(ZAEZ3 x0.0006)+0.682
NSR-1-15-R 0.810Kg NHS-1-10, 15 % *-Y (XAEZ3+2x0.0018)+ZAEZ3 x0.0006)+0.75
NSR-1-15-L 0.810kg NHS-1-30 * *-B (XAER23+2x0.0028)+1.148
NSR-1-15-D 1.620kg NHS-1-30 % *-T (XAER23+2x0.0028)+ZAEZ3 x0.0006)+1.348
NSR-1-30-R 1.140kg NHS-1-50 * *-B (XAER23+2x0.0034)+1.234
NSR-1-30-L 1.140kg NHS-1-50 % *-T (XAEZ23+2x0.0034)+ZAEZ3 x0.0006)+1.434
NSR-1-30-D 2.280kg
NSR-1-50-R 1.750kg
NSR-1-50-L 1.750kg
NSR-1-50-D 3.499g
20|= AFY
5= NHS-2-10 NHS-2-15 NHS-2-30 NHS-2-50
It =Y grs A kg/18E 5 75 15 25
AEE3F mm 50~1000
A AEZT mm 1800 1731 1690
sl= 7t mx| mm 200~999 269~999%" 310~999
Z|tf 5Il= 2 OJX| mm 999
HIZ 7pA B2k kg (31 7t IX[x 0.0109)+1.7 |(BIE 2t TJx|x0.0176)+2.79 | (BIE 7t I|X| x0.0311)+4.66

Z1: NHS-H B4 2 NHS-2-30 Z¥9| E2 5= 2t LiX|7} X& HEL L2822 ROl FHAL.

CKD 1431



N H S 'H Series

v B Y
LCR
| S cAans 1000100500 3 /B A @
LCW
LCX -
STM Qslc =
STG
STS-STL
__STR2 | Ot g
UCA2
ULK3X i
JSKIM2 ) ESRY
JSG
e @25 1ot 47
UFCD
USC
UB
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
_CAC4 | OXE AERTH)
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCS2
_Ree2 Oz= 4
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC -
GRC Ozz 2EZ3
RV3% - -
= ~olll=
"UNHS | AH M Al FAF
% Z1: NSR-30, 50 2 NSR-10, 152| X5 AEZ3 1001mm
== OIA2 BB 7B} Bl ARl CY,
ST 3220159 ZR0R MEE 4 UL,
e =3: 3| 7H I|X|QF AE 2T E J}ASI0 2000mm 0|57} &
. £ M FUAR
LI Z4: HE 91| RS MEB HR, 0|2 Hlofo] HR Wy
F BITHQILICHL(E T RE )
FK
e @sIE 2t x|
HY
EE 97| L Y
[ WN=EEESCL]
ZE 9% R W @=E 97|
ALE AESHH
Z5: 012 0| X 25 R0 TS OF2f ES HEH 5
A2
I N T :
X @7il0]2 1|0
NHS-*-10 % x & 22x25 25x38
15 * 8
NHS- *-30 * * & 25%58 -
NHS- »-50 « » & 25x78 -
zz
HRL-1 * -05 14x40 14x40
10, 15, 15H
HRL-1 «-25, 50 22x50 —
O'W, Y [HoHAE NHS-#-10* », 15 % » Tt MHSH 5 UALICH
76: AQIRIE XS, 25 2t 27 R
FT7: RZ 0]2|9] AHY0]| CHoHA = CKDZ 22af TMA|2.
w2 CKD

’|s g
@ XZ3E >
1 174
2 20
G 71t E2K(kg)
X& =
1005 5
1007 10 7
1505 5
1507 7
1510 15 10
1512 12
3010 10
3012 30 12
3020 20
5010 10
5012 12
5020 50 20
5033 33
© X= AEZI(1mm I|X|)
50 50
t l
2000 2000
O z= A
HRL-05
HRL-10
H HRL-15
HRL-15H
HRL-25
HRL-50
@ z= AEZ3(1mm OX|
50 50
75 75
100 100
125 125 o
150 150 BE &0
200 200
250 250
300 300
301~600 301~600 = &
@ SIE Zt OX|(1mm O] X|)
71t 2 (kg)
10 15 30 50
200 200 200 269 310
] 1 l ] l
999 999 999 999 999
@2AE=3zHE=
S
L (==
R[22
D |2
@ ZE QJX| U ALE HEEZ
JIEgE [ XE=ZE QXL
2 X= ZE 9% R
3 XE HE 9| L, XZ& ALC AEZ2 &
4 XZE HE 9X|R, XZ= AL|C AE=g B&

© #0|E H|of

EREES
B XZ HE 55
T XE N2 32, 75 55
W XE HE 32
Y XE N2 312, 7% 35

JE 2 [2MA SHA AR X5 T2H3, 75 T2H3
A 3N R AQIR| XE - T3H3, Z&T3H3
@ 2= S5t WX
E
Q__[9s




N H S 'H Series

AZIR] AR

ALK AT AlE|Z) Q3 X4 LCH

= OTXH AZE(EIEH AEOIE Ergl) [CG
- T2H3 T3H3 o

o2 FAESH M8 | D2Id0ig ZESA, 2oIg D UAM2E) X

== === STM
S — |
- NPN £ i ,@,7,%:& STG
- DC10~28V L% STS'STL
DC10~30V DC30V 0|5t 4.5 UCA2
5~20mA&" 100mA 0|t | | ULK3%

- DC24V0iAf 10mA O[3HON! i) ‘;‘Iﬁ ? %

4V 0|5} 0.5V 0|5} [ JSC3Uscs
LED(ONY M HS) 6 185 USSD
1mA 0|5t 10uA 0|5} [UFCD

usc

rdo| 1m | H1

ro | O | os | e | e | | v | o

Ju

ol

ol
—| ==

3.4

C

o f4u | du | me|me | 1=

gl
1

Bl

T(}O

nx

In
rx
N
k=)
3
H¥

-
=

2 | oft

© LML
AC1000V 122t Q1715104 0]-40] gi= A HCM

—
=3

H1{ T2 | ook | 1Y

IEC 721 IP67, JIS C0920(4A), iQ cac

-frio
P

m!HI-INruﬁmdﬁE-lrE='E|->-|E-|Er_>dnﬂwor0

ol | foh[d0 (@ (e

71 515t M2O| Z[Sizt 20mAS 25CY MYLICH AQIX| AFR X¢| 27t 25T HI} 52 A0 CAC-N

STR2

) [3m(LiQA I Z4EH0J0f Z= 24 0.2m?) | 3m(LHRA HIE ZHEI0|K 2E 34 0.2m?) us
980m/s? JSB3
DC500V H7H0flA 20MQ O] 4 LMB

-10~+60°C HCA

CAC4
499 UCAC2

20mARLCH LORELICH(B0TY T 5~10mARILICH) [UCACN

RCS2

PCC

Bl
L

u|in.
o |ty
k>

=

Hulor 4
»ido|>
>l
Hulor 4
Y403

N
Jlob
1=
rx
T
L)

S| <

m=
L1

rH
ng
i

- T | B (e

oz
f
rx
ES
|
-
2
e
=
X
=
ol
T
I
-

CKD 1433

RCC2

SHC
MCP



N H S 'H Series

LCM
LCR
LCG
LCW
LCX
STM

to
ogt
bl

== CAD

o
N
Tkt
ot

—=TG | 2-Z% Hiet ZE

~ STSSTL] T2z 3 o
~ STR2 | 47K TaR NSR-1
% 2-XZ & ZE
USKMZ | A%
©JSCIUSCH | ARZEHE ZHeh

UFCD

__HCM | '

UCAC2

(22)
zX

(ZK NZHHE
2+ 27K)

= 4-ZM Z0| ZN
ULK> (G) @En’ n:(%FE‘)

HRL-1- %

B
£

-

JSG 2-DAB TEZ W

USSD LHZ(%0] DB) FC ]

25 7158

uscC

T UB | A i ‘
JSB3 A \ §@$ |©
LMB e D ,
LML <|a E* %dﬁ } SYSTEM
e 4ok
@ : q
]J | \ I

—
)
ﬁi/
|
1
ZL+AEZT

HCA
- LBC ra22
CAC4 | ED-EAZ TaZ

A2 p

&

@

=
ZG
TB
zB
zQ,
N
m

CAC-N LH&(0l EB)

RCS2 GB zc b

MCP

w)

UCACN E,. c zF L Z Jtojc 291

RCC2 FD B Al K 1L AEZT K o[\ 2-ZS ol zT
PCC c |¥za SG|_ L+AEZ3 SG
SHC o

- OO mTazso gM IR

__MFC | 1426page§ EX5 H-’.‘-ﬂAIQ.

BBS 2 3829 44| XI5

RRC 1454page~1457pag %’E 3 FAAIR.

RV3X 2U

TN Y m Y

EﬂHLPi A

GRC

4-ZW BE

zv
A
Y

HRL Z HB 201E

e HA

= 1, N
= °0

QB
QcC

ZR
zJ
®

\
\&)
eé @‘\
rAY

43924 i) ]
R ]
al {

2x2-QD
<A 40| QE(Y¥H)
GC J N+AEZ3 1]

“nn-nmmﬂmmmmm—

NHS-*-10 * *-H 125 2

NHS-#-15% % -H 125 10 75 75 M6 1" 8 M4 8 = 2 22 22 54 54

NHS-*-30 * *-H 165 15 105 110 M10 18 11.5 M5 10.5 14 4 25 24 78 82

NHS- % -50 * « -H 200 15 120 130 M12 21 11.5 M6 13 16 4 30 30 88.5 88.5
EE

NHS-%-10* «-H [ 30
NHS-%-15% «-H | 56
NHS-%-30* «-H | 66
NHS-%-50* «-H | 101.5

e e 0 0 = N 3 3 Y I

HRL-1-05 47.5 100 6 154 199 6

HRL-1-10 25 47.5 45 12 30 100 65 25 6 25 M4 154 199 M5 10 6 44 M5
HRL-1-15 25 52.5 45 12 30 120 75 25 6 25 M4 154 | 209 M5 10 6 44 M5
HRL-1-15H 25 52.5 45 12 30 120 75 25 6 25 M4 154 | 209 M5 10 6 44 M5
HRL-1-25 45 74 80 16 30 200 - 45 8 45 M4 252 | 310 M8 10 - 75 -
HRL-1-50 25 54 80 19 30 200 = 45 9.5 45 M4 255 | 313 M8 10 = 75 -

1434 CKD



N H S 'H Series

Z% 2= HRL

LCM
LCR

@HRL-1-25 0|42 42 LCG

ar: Cio
STS-STL

STR2

ULK3%
JSG

J8C3-J5C4
USSD

UFCD

uB

LML

HCA

4-ZW &S

ZG
zv

A CAC-N

ZC
ZF zv
ZA

ZR
ZA

RCS2

o %
RS S
STURE
©
Y

Y PCC

MCP

BBS

GRC

}WL\ £l

Bl
Ju |l
e |t
[
=

mm
X |-

e
U N
)

rH
ng

FXE U AR A, oY XH(AERT XY £8, H|0|E H0] 22 S)= 1426page~1429page
NSR 2/& X|I$EE =l FHAIR.

—nmm-:-mm-n-nnmmmm

Rc1/8 M10x1.25 7 178

Rc1/8 16 28 16 M10x1.25 7 8 9 98 196 178 120 60 6.5 13 M4 10
Rc1/4 27 37.5 8.5 M12x1.25 9 10 16 133 266 234 150 70 8 17 M5 12
Rc1/2 35 46.5 5.5 M12x1.25 ¢ 10 16 143 286 254 177 70 9.5 20 M6 14

Rc1/8
10 50 9.5 M5 80 23 Rc1/8
10 60 9.5 M5 94 23 Rc1/8
10 60 9.5 M5 94 23 Rc1/8

- 100 15 M8 150 55 Rc1/8
= 100 15 M8 150 55 Rc1/4

CKD 1435

LCW
LCX
STM

UCA2

JSKIM2

.= usc

JSB3
LMB

HRL-1-25 O] & HCM
ZU LBC

CAC4
[ - ) Y ; UCAC2

UCAC-N
RCC2
SHC

GLC
MFC

RRC

RV3X



N H S 'H Series

Lem | QI K|k CAD
LCR

LCC | @AIIE HEEZ 22t

LCX

LCW

STM 2-ZZ B ZE
STG (Z2)

STS-STL

STR2 TEx3 NSR-1-% % - * »

_ UCA2 | (ZK Azt HE - -

4-ZK8 TER ZX

ULKH | 2XEWBEE I 4-2M 20| ZN HRL-A-+

JSKIM2 | (G) (o) A

KC3ISCH | 2-DAZ TER Fe

UFCD LiZ(Zi0| DB) - x (H)
USC

HCM A |D
HCA

[ m

JSG | TaR1

USSD | ARIHE ZHelf  \ e ‘ AE 2E

=5 F2E

uUB

JSB3 -
LMB [y

LML

FA,FB
GA

LBC %

D §%4
|
|
-
1
®
h 8
ZL+AERD

©

~CAC.N EDEASTEZ

RCC2

MCP ZC SG | L+AEZT sSG
GLC B
__MFC | C ;FZA

RRC
GRC TEREO| MM X+E v

N \ '

CAC4 ‘ | | LEH |
UCAC2 | TER 2 ]Sl Y

— 2| A2t HE 2} 671 £\t RV
 WCACN | yxiziol EB) |

RCS2 E EC i) 710|E 3R7
S

2G|
y
zB
ZQ

No_ |
m

v v
y

HY
=]

PCC NUICERT -l
SHC FD zF 2 K AEZT

K ES[o| T

BBS

4-ZW BE

yAY

RV3>% 142(:‘npageE "*’:oﬂ -’.‘-’.;IAIS’_.
&2 350 ALY k|4 =5 HE

||:|’\|TL 1454page~1457pag %"é. s FHAL. HA @J@

zY
Z

M= o

EﬂHLP*‘ ‘
AT OAH g__tl

47 gal ]

2x2-QD
QA #0| QE(YH)
GC J N+AEZ3 J

nn-nmm-mmmmm—

NHS-%-10*% x-H | 125 2

NHS-%-15% x-H | 125 10 75 75 M6 1 8 M4 8 = 2 22 22 54 54
NHS-%-30* *-H | 165 15 105 110 M10 18 1.5 M5 10.5 14 4 25 24 78 82
NHS-%-50* x-H | 200 15 120 130 M12 21 11.5 M6 13 16 4 30 30 88.5 88.5

& | RV | RW | SG

NHS-*-10% x-H | 542 | 196 30 33 75
NHS-*-15% *-H | 542 | 196 56 33 75

NHS-%-30* x-H | 53.2 266 66 46 -

NHS-%-50+ »-H | 65.2 101.5
HIHHHHHEEEHHH-
HRL-1-05 79.7 | 215 47.5 100 154 | 199 | M5 10 6 44

HRL-1-10 822 | 215 25 (475 | 45 12 30 100 65 25 6 25 M4 | 154 | 199 [ M5 10 6 44

HRL-1-15 85.7 | 215 25 | 525 | 45 12 30 120 75 25 6 25 M4 | 154 | 209 | M5 10 6 44

HRL-1-15H 85.7 | 215 25 | 525 | 45 12 30 120 75 25 6 25 M4 | 154 | 209 | M5 10 6 44

HRL-1-25 115.2| 335 | 45 74 80 16 30 200 - 45 8 45 M4 | 252 | 310 | M8 10 - 75

HRL-1-50 126.2| 335 25 54 80 19 30 | 200 = 45 9.5 45 M4 | 255 | 313 | M8 10 = 75

1436 CKD



N H S 'H Series

/= 2= HRL
LCM
LCR
@7% 5} wX| B Efg) Los
LCW
LCX
£ . £ ST™
& STG
L’('ﬂ STS-STL
|| STR2
[UCA2
ULKX
: . JSKIM2
(@ ey — { | JSG
) m ‘ ‘ 15C3JsC4
|« USSD
m ‘ UFCD
- usc
F@@ ‘ Il ] I sl B
% 1 JSB3
o o K 3 > | LMB
‘ LML
HCM
- HCA
@25i= Efe) = ! LBC
= CAC4
. | N UCAC2
o = | | & CAC-N
S - ! | = UCACN
— —— : RCS2
e - — — ! RCC2
a : =i I ) E ol——F o E[ ) % lPCC
/ J—— ! | \Vr'| n , ; A SHC
i/ o = e o — & ? [MCP_
- L — L = L ec
RN : i€ —/— © ¢ IMFC
\\ T e =Tl — o : BBS
~ il — == ulinikdg RRC
i o i o | W P [GRC
[ ] S | z i ANEES
= I == il e
== [====]
(- — 0
| ] ol i | | © @ | |k
 — T ] I ==~ = F
] g B S| 1
i [ =] < > ]
§|E 2+ OX|
RW+AEZ I+ 7+ D] Z|th XG
FXESU IR A, Y X|~AERT X SE, 0|2 WO 22 §)= 1426page~1429page

NSR 2/ x|+ E EXsl FHAL.

| ocloeajesloec] W JHalws | J | k| L] NJ|P]oalaslac]anaE
28 16 9 98 196 178 120 60 6.5 13 M4 10

Rc1/8 16 M10x1.25 7 8

Rc1/8 16 28 16 M10x1.25 7 9 98 196 178 120 60 6.5 13 M4 10

Rc1/4 27 37.5 8.5 M12x1.25 9 10 16 133 266 234 150 70 8 17 M5 12
9

Rc1/2 35 46.5 55 M12x1.25 10 16 143 286 254 177 70 oI5, 20 M6 14

M5 10 50 9.5 M5 80 23

Rc1/8
M5 10 50 9.5 M5 80 23 Rc1/8
M5 10 60 9.5 M5 94 23 Rc1/8
M5 10 60 9.5 M5 94 23 Rc1/8

- - 100 15 M8 150 55 Rc1/8
= = 100 15 M8 150 55 Rc1/4

CKD 1437



N H S 'H Series

Sl 9 RRE a0
LCR
LCC | @0z Hiof ErY
LCW
LCX
ST™M XD . zX
STG F 2-X% iR ZE 2-7% iR ZE HRL-A- *

STS'STL - (©) 2)
STR2 | XE | TE2 3
UCA2 4-ZKE TEE(ZK AtZ} HE 2} 274)
ULK3% A e ¥ )
JSKIM2
JSG i
JSC35C4
USSD
UFCD

|
__UFCD | AEEE
—USC_| o JI ©
_uB | /OEO o
_JSB3 | Y e ———a) d

LMB i N : ‘ T %
LML © ‘
HCM
HCA
LBC < e
CAC4
UCAC2
CAC-N Y
UCACN | 1oz 1
RCS2 | 2.pAg T22

RCC2 AZEHE 2674 Z
L

XB
XC,

757

4-ZM 70| ZN NSR-1-% %-% % %

R - 1)} K

A3 HAH O

XA
T
o

ol O ]

f

T ol

ZL+AEZT

&)
1

©
Tl

L <
I0)

FA,FB
88
EA
I

\
@
7N
&,
@
\V
]

2

PCC | UWzHZol DB)
oo EAies
MCP
GLC

MFC | T&&2
BBS ED-EAE TEZ
o ARHYE 2 e
% L (zl0] EB)
ZU

RV3 E‘ - 4-ZW

ZG
TB
ZB

A=

a0
Ehis

m
(@]
N
M
N_IN
om
b
=

Y
'.

o
x
@

Z|Ch

A
Y
ﬂ
=2

A
y
A

[
A
A

2-ZS 70| ZT

&
Ofm

F: TERRO MM %[5~ \ B | r
1426page: H=x3| H$§AI2. HA

TS 359 A4 X4 N
1454page~1457pagea’.'§. B AR i o @

2y
©
\
)
é*\
ZA
QB
ac

zZY

2x2-QD
QA 0| QE(YH)

GC J N+AEE2F J

mnﬂ-nm-mmmmmm

NHS-1-10 * % -H 125 2
NHS-1-15 % *-H 125 10 75 75 M6 1 8 M4 8 = 2 22 22 54 54
NHS-1-30 * *-H 165 15 105 110 M10 18 11.5 M5 10.5 14 4 25 24 78 82
NHS-1-50 * % -H 200 120 130 11.5 88.5 88.5
= |
T N N K T K K A S A A Y 3 3
NHS-1-10+ *-H | Rc1/8 M10x1.25 196 178 120

NHS-1-15% *-H |Rc1/8 | 16 28 16 M10x1.25 8 9 98 196 178 120 60 6.5 13 M4 10
NHS-1-30* *-H |Rc1/4| 27 375 | 85 M12x1.25 9 10 16 133 | 266 | 234 150 70 8 17 M5 12

~

NHS-1-50 * x-H | Rc1/2 46.5 M12x1.25 9 143 286 254 177 70 9.5 20 M6 14
112.2 33

NHS-1-10% % H | 30  f----oofooocofosooqoctoofo i ot

NHS-1-15% x-H | 56 |------f---- B REREEE! EEREEES FESPERE PEPERES EEREEES

NHS-1-30 * *-H 66 - 160.5 36 25 100.5 58 78 46
NHS-1-50% *-H | 101.5 - 162.5 36 25 117.5 78 98 36

1438 CKD




N H S 'H Series

Z% 2= HRL

LCM
LCR

@70|E H|0{ Er) LCG

LCW

STG

STR2

2|}
XY

£ Y ULK3%

JSG

fay
O

N
— | (0] USSD

I usc

JSB3

il O ]

il

LML

LBC
‘ CAC4

SYSTEM

CAC-N

ooy ity

i

RCS2

XH Z|CH XG PCC

i
Y

MCP

BBS

LCX
STM

|STSSTL
lucA2
[JSkmM2
|JSC34SC4
[UFCD
© B
lLtMB
[HCM
HCA

|[UCAC2
[UCACN
[RCC2
- |SHC

GLC
MFC

RRC

XN GRC

XM

FXE U FE A, I XHAERT X EE, #[01E HIO| £} S)= 1426page~1429page
NSR 9|3 X|&+E2 AxdH ZAAL.

XH | XK | XM | XN XP | XY ZC zJ)
EEWEHII“IIII“IIII“III#“EIII“E'IH“HIIﬂ“llial

o

HRL-1-05 47.5 150 6

HRL-1-10 25 47.5 64 19 14 49 40 150 45 12 30 100 65 25 6 25 M4
HRL-1-15 25 52.5 64 19 14 49 40 150 45 12 30 120 75 25 6 25 M4
HRL-1-15H 25 52.5 64 19 14 49 40 150 45 12 30 120 75 25 6 25 M4
HRL-1-25 45 74 75 30 22 62 50 300 80 16 30 200 - 45 8 45 M4
HRL-1-50 25 54

ﬂﬂﬂﬂﬂ-ﬂ-ﬂ--ﬂ

HRL-1-05 6 Rc1/8
HRL-1-10 154 199 M5 10 6 44 M5 10 50 915 M5 80 23 Rc1/8
HRL-1-15 154 209 M5 10 6 44 M5 10 60 9.5 M5 94 23 Rc1/8
HRL-1-15H 154 209 M5 10 6 44 M5 10 60 9.5 M5 94 23 Rc1/8
HRL-1-25 252 310 M8 10 - 75 - - 100 15 M8 150 55 Rc1/8
HRL-1-50 255 313 M8 10 = 75 = = 100 15 M8 150 55 Rc1/4

CKD 1439

RV3X



F HEY AAR Z= HS(STL-B)

HS-S series

@X= AEZF: 50~2000mm Z= AEZ3: 50~200mm
78 = 3, 7, 12, 33kg

LCM

LCR

LCG

LCW

LCX

STM

STSSTL
STR2
UCA2
UK = AJOF
JSKIM2 XZ A

o @ YA | NHS-«10es | NHS-a5x« | NHS-#-30xx | NHS-x-50ex |

U
ot

I

st 7=  WsRio | NS5 | WsRw | NsRso
USSD
UFCD ‘IEI'E LH@ mm (PZO | (p32 | (p40
UsC | 230|H &% mm/s 100~1000
. NCK-00-1.2-C |  NCK-00-26-C | FCK-M-3-C | FCK-M-5-C
VB | 2EE3 mm 50~2000(1mm L|X|)
LML | Ef AEERT mm 2000
% 512 QHE N-m M1=36.4, M2=30.6, M3=34.2 M1, M3=85.9 M2=82.9 | M1, M3=156.2 M2=150.7
“lec | &3oiH 7187 *0.1° 0|5t
CACA | Him M4 114 Rc1/8 | Rc1/4 | Rc1/2
73%0’3 I HE MA T8 2EY A% 2|/=4 3m
T UcACH | ElCH & 7Ry kg 10 | 15 30 50
RCS2 | ANC ZHEZ(S4M) SC3W-6-6 SC3W-8-8 SC3W-15-10
Egg2 B MK S5 mm +0.02
“shc | A kg (stx0.0109+55 |  (stx0.0109)+5.6 | (stx0.00176)+10.7 | (stx0.00311)+17.9
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X%
_ NHS |
HRL | NHS-s003 | | |

N | NHS-%-1503 | NHS-#-1507 | NHS-x1512 [ |
—= [ Wesemowr | Neseaorz ||
[ W07 | NHs 50tz | NS0

STL-B-16 STL-B-25 STL-B-32 STL-B-50
mm ®16 25 ®32 »50
mm/s 50~300
SIZEH & AT OAH|, AT E 17 3N
mm 50, 75, 100,125,150,175,200
N'm 7|& XtE 2X(1448page, 1449page)
q M5 | Rc1/8 | Re1/4
x| AE MM T 2HE AYX| ZIEM 3m
Z|O§ 7Hat RIFED kg 3 7 | 12 | 33
AEZT T mm 0~-25(51245t =)
ALE AEEP(SH) SC3W-M5-6 | SC3W-6-6 | SC3W-8-8
A QA Y o= 27|
AFE of MPa 0.3~0.7
HE Ly MPa 1.05
Fol Rt c 5~60
o 1460page, =R 0l CHoH0] &%
e X HE mm *0.5
M= M kg stx0.015+0.53 5tx0.0229+1.16 | stx0.0335+2.5 stx 0.062+4.46
H

F1: 73 YR 0fl0f Y, ALE, 4 X, £5te] SY IR, XF IE 4, 25 AEZI0 [f2t HfLITt

1440 CKD



N H S 'S Series

N
XZ AEZT XHE A LCM
| g= | s ( R [ L | D T —
AEZI XX QE mm 0~-15 ZAEZ] 0~-15 ZAEZT LCW
AEZI ZHIHE  mm 0~-15 0~-15 Z AERT Z AER3T #
STG
7% 43 UAH A e
AT PAH NCK-00-0.3 NCK-00-0.7 NCK-00-1.2 NCK-00-2.6 ULK3%
T B4 5 J 3 7 12 50 e
B4 AE23 mm 7 8 10 15 [SCsCh
AN EE4E mmis 1500 1500 2000 2000 |lUSSD
1 A8 91T cycle/min 35 30 30 25 el
UB
— JSB3
X& 43 HAH ALY MB
FCKM-3-C o —
A 24 =3 J 12 26 30 26 ‘HCA
B4 AE23 mm 10 15 16 25 LBC
A EE 25 mmis 2000 %
21 AL HI= cycle/min 30 | 25 | 20 | 12 [CACN
UCAC-N
OfEHXIZE 2} Rocz
— =20 RCC2
5= Pec
OfEfX|HE Zzf kgl 0.5 | 0.5 | 1 | 14 ‘MeP
GLC
OIS MO A Bes
= o
8= ELCEE! Ei%H S21(kg/m) Gre
NHS-10, 15-B& TKP35H22-30W25R37 22x25 MAX1.6 RV3X%
NHS-10, 15-W2 TKP45H25-30W38R50 25x38 MAX3.0 iy
NHS-30-B2 TKP45H25-30W58R50 25x58 MAX3.0 LN
NHS-50-B& TKP45H25-30W78R50 25x78 MAX3.0 g
AEZT I 22 M A U 7|01 B0] 7H 2y U [
7Pt Hzk(kg) K
NSR-1-10-R 0.685Kg NHS-1-10, 15 » -B (XAER23+2x0.0011)+0.482 BT
NSR-1-10-L 0.685kg NHS-1-10, 15 % *-W (XAEZ23+2x0.0018)+0.55 EER
NSR-1-10-D 1.370kg NHS-1-30 * *-B (XAEZT+2x0.0028)+1.148
NSR-1-15-R 0.810Kg NHS-1-50 * *-B (XAEZT+2x0.0034)+1.234
NSR-1-15-L 0.810kg
NSR-1-15-D 1.620kg
NSR-1-30-R 1.140kg
NSR-1-30-L 1.140kg
NSR-1-30-D 2.280kg
NSR-1-50-R 1.750kg
NSR-1-50-L 1.750kg
NSR-1-50-D 3.499kg

25]|E At
s= NHS-2-10 NHS-2-15 NHS-2-30 NHS-2-50
E|CH = 7Het 2 kg/181= 5 7.5 15 25
AEZT mm 50~1000
Z|§ AEEF mm 1800 1740 1690
/L= @by | mm 200~999 260~999 310~999
|0 5= 2t oI mm 999
HE 7tat 2 kg (3ll= 7t I|X|x0.0109)+1.7 |(3||E Zt OJX|x0.0176)+2.79 |(51|E Zt O|X|x0.0311)+4.66

CKD 1441



N H S 'S Series

LCM
LCR
LCG
LCW
LCX
STM

STG

STS-STL

STR2

UCA2

ULKX%

JSK/IM2

JSG

J8C3-J5C4
USSD

UFCD

uscC

uUB

JSB3
LMB

LML

HCM
HCA

LBC

CAC4
UCAC2
CAC-N

UCAC-N

RCS2

RCC2

PCC

SHC

MCP
GLC
MFC

BBS

RRC

GRC

RV3

__NHS N

HRL

S HA|

NHS)(2 {10031000)(5100)(500)( L (3 (B )(A (@)

Oz 5= 4

Xl
2o

(YT

(cYEPN-ELY

(D Y4

it
0@
>

@zz AE23

=Ll

JH LT Al FoAL

LN
=
i_%‘

HAHUA
e A

43 PAH

FJ
K

rul>

T
ng -

m
= | |t

1442

: NSR-30, 50 2 NSR-10, 152| X& AEZ3 1001mm
0|42 HH A7t eI LAIL|CH

: 26|29 Z02 M-g 4= ASLICH

- T 7t I|X|9t AE 22 JpAEH0 2000mm 057} &
£2 HHa FUAL.

DIE IX| R ME{ A| A|O|Z H|0{2| F|& HEk2 Bfe)
LCL(EFEE S

TE QIR| L st

HE X R Wat

U |

Z5: 70|12 H|0f S|l Baliii= Ot S FEH FHAIR

@3l= 2t mx|&2

@2rE23 =¥

S

i

@zE 97 2

ALE HEZ3F)

Q71015 H|0f*

@~ %50

[=1 = = | 1= =
I N N G - o

NHS-*-10+ * 2
22x25 25x38
5% + 8
NHS-* % -30 % * & 25x58 -
NHS- #-50 » * 2 25x78 -

Z6:
3T

%8:

AQIR|S XZ, 72 2 271 FR QLT
STL-BP-162] L5t #X|= HIXH 27LSELICH
9% 0]2/2] ARO| LH3HAIS CKDE 20J3 ZAIAIQ.

CKD

7S LiE
Q XZ §E £
1 174
2 27}
@ 7ttt Z2k(kg)
XZ& 7=
1003 10 3
1503 15 3
1507 15 7
1512 15 12
3007 30 7
3012 30 12
5007 50 7
5012 50 12
5033 50 33
© X& AEZ3(1mm L]X|)
50 50
Q l
2000 | 2000
© Z= A
STL-BP-16
s STL-BP-25
STL-BP-32
STL-BP-50
@ Z= AER3(mm)
50 50
75 75
100 100
125 125
150 150
175 175
200 [200
@ dl|E 2t OjX|(1mm I]X|)
718t i (kg)
10 15 30 50
200 200 200 260 310
Q l l l ]
999 999 999 999 999
UERERES
L 5
R 2=
D A=
@ ZE 9| % ALE HEEY
715 g [XEZE Q| L
2 X& ZE 9% R
3 X& ZE QX[ L, XZ& ALIC ZHEZ2] B4
4 X&E BE QX[ R, XZZ AL|E ZHES3 £af
#|0|E H|0f
RS
B XE Mz FH8
w XE M2 F2
713 Q2 [2MA 2EA AQIR| X&---T2H3, Z%--T2H3
A 3MA EFA AQX| X&---T3H3, Z=--T3H3
UEERES
Q A




| >
4o

o
i

| X AFZ(T A=)

T2H3 T3H3

D274 0E HEEY M8

D27d0s HEEY, 20|18

Y Xlre

N H S 'S Series

AQIR| AFY

NPN &8

o | 1B | H

DC10~28V

DC10~30V

DC30V 0|}

5~20mA&F"

100mA 0|5}

T | ol
— ==

DC24VO0{| A 10mA O|5HON & )

A ETNETICAN YN

i
r
2

4V 0|5t

0.5V 0|5t

H = | BT jﬂ | | oo

>

LED(ONY I HS)

w2 [ O | o fpxt | pa | | 2t | o

nx
du

1mA 0|5}

10uA O[5t

3m(Lis-4 HI 2E0[0] ZE 24 0.2m)

OTXH A|2[X(ZEM AE

T LIAHM2.5)

l0IE EtY)

ESEEES S

—

<
o)
S

18.5 ‘ 3

3m(LiS-4 Bl 24EL0j0] FE 34 0.2m7)

980m/s’

DC500V O 70l 20MQ O[4f

Al
o
AC1000V 1=t Q1716H0] 0]40| gl A

-10~+60C

IEC T#2 IP67, JIS C0920(EI&), i

499

LCM
LCR
LCG
LCW
LCX
STM

STG

STS-STL

STR2

lucAz

ULK3%

[JSKMZ

JSG

[JsCausos
S

UFCD

usc

uB

JSB3
LMB

LML

HCM
HCA

LBC

[
UCAC2

CAC-N

B
Elis
_Oj
ra
Ju
10
pote

{42k 20mAE 25CY THULICE AQIX| AHS 9 2&7} 25CEH &2 FL0

rr

8
3
a
o
AT

OFEILICH.(60CY M 5~10mARILILY.) UCAC-N

@T2H

®T3H

Sy

Hu for 4

A

o>

Hu for 4

(0]
s

=
I

(o]

RCS2

RCC2

PCC

'SHC
McP

Bl
L

u|in.
o |ty
k>

=

ImE [
i ~

rH
ne
i

> T T B 22

CKD 1443



N H S 'S Series

Lev | QI X CAD

LCG 0|12y

LCX
STM

STS-STL

LCR

LCW

STG STL-BP-% %-% % %x-%x-%

STR2 4-7% i ZE

UCA2 2.XE iR ZE NSR-1-% %-% % % (22)

J3C3-J3C4 APZHHE 2t 67)

~_UFCD | 24 228

LMB

HCM

HCA Y
LBC 1 @ ]
CAC4 Taz2 Y
UCAC2 ED-EAZ T2% [}

~UCACA| Li&H(Zl0| EB) zc

ULK> [©)
JSK/M2 TaZ 1 A3 YAH
JSG 2DAR Ta% !

m
ZE
ZF

AEEE
ussD (20| DB) <FC H

=

uscC

UB ) \‘ | i ' A
JSB3 I ® i .

LML

ZIL+AEZT x2

A
D
FAFB
G
Vo)
|

9]
B

B

CAC-N ArZt HE 2t 67H - i >

RCS2 E EC Z8 P ol FR7

RCC2 - GB | B K - £E23 K Ea
PCC FD
SHC C 2
—G&LC | Lot R 22t 4|
MFC
RRC
__GRC_| = HB o=

_ LN | 1

A
A
Y
A
A\

~SG | L+AE23T .1SG

I

MCP
4-ZW 20| ZX

BBS

RV3X | = Ta2H09| gﬂ PIEST
1426page= 3H ZFAAR. HA

UA
G

QB
QcC

HRL

#e '

P
S
umwf

QA
GC J N+AEZF J

T FK | 2x2-QD #0| QE(¥H)

T e B B e e e e e o

NHS-*-10% x-S 2

NHS-%-15% x-S 125 10 75 75 M6 1 8 M4 8 = 2 22 22 54 54
NHS-%-30 % *-S 165 15 105 110 M10 18 1.5 M5 10.5 14 4 25 24 78 82
NHS-+-50 % «-S | 200 15 120 130 M12 21 11.5 M6 13 16 4 30 30 88.5 88.5

g8 | s | T

NHS-#-10 % %-S 30 13
NHS-%-15* x-S 56 13
NHS-%-30 % x-S 66 13
NHS-%-50% x-S | 101.5

B mmmmmmmmmmm

STL-BP-16 - 30.5 255 735 s
STL-BP-25 47 24 109 42 38 86 84 29 28 21 26 84 72 M6 == M5
STL-BP-32 54 32 129.5 | 47 45 M 109 45.5 30.5 235 29 104.5 93 M8 2#E | Rc1/8
STL-BP-50 73.5 43 174 66 64 147 145 49 50 33 44 124 125 M10 24E | Rel1/4

1444 CKD



N H S 'S Series

Z= EE= STL-B

LCM
LCR

Rc1/8

STL-BPQ

-k K -% X %

UL+AEZT x2

K Xx QA‘I

-

o

AL 9 X~(AERT XY EF, A0 HO
NSR g .g xl—’.‘—E— Fxol FHAL.

M INCCR TS N TN TSN AT N S N T B 0N N A R

M10x1.25

Bzt S)= 1426page~1429page

196

178

LCG
LCW
LCX
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
J8C3-J5C4
USSD
UFCD
usc
uB
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X

}WL\ £l

Bl
Ju |l
e |t
[
=

mm
X |-

e
U N
)

rH
ne

Rc1/8

16

28

16

M10x1.25

98

196

178

120

60

6.5

13

M4

10

Rc1/4

27

37.5

8.5

M12x1.25

10

133

266

234

150

70

8

17

M5

12

Rc1/2

35

46.5

5.5

©O©|lOo|N| N

M12x1.25

16

143

286

254

177

70

9.5

20

M6

14

CKD

1445



N H S Series

LCM
LCR
LCG
LCW
LCX
STM
STG
STS:STL
STR2
UCA2
ULKX
JSK/M2
JSG | ~ N
B M1 SM2 BHE 5150| 2 HYLICH THKX| LM 70|=5 274
—UFcD | Q 1 YU AEFIEE &2 RHE 5152 HY & USLICL M2 EF
usc XE QEQ EAfL 2 SU0| SR AYULICL E AEZT ZHE EIY(YS or BE)
T UB | = =2 S o = X" Elol(AD x| - AX| x|H I OE 9% £
[=FotLe]! L.l]}l'? H0|= HIo] F&F EI'::l(To F|2 or 3| -r|-r), it ZE 2|X| S
_JsBs | EEAE AP 20| 23 CHI3H SMS Mets 4 QAL
LML
HCM | - g
HCA
LBC
CAC4 2 718t 2 Max 50kgO| 2, = <7 sokg >
UCAC2 I 50| AQOQIL|C K| Ht
CACN = 50| JpHt XIZES AX| HESF SOIMS of 12kgRlLITH o
oo | XS 2E0| VM BEE2 a5 e BUME of 12kglUT 12kg
RCS2 Max 50kgiL|7t? XX BHSS LIS MBI X Y.
RCC2 H0j| et M FHAL.
PCC
SHC | \ /
MCP
clc | )
uc Q3 X% BEQ| MAE B Fbe| TH S0 50| UsUC T2
—re ] Bz S210|C{0| 2AE|0] Q= ORI At0|2] 2|0l H|2f0] U
cre | | XE B=E ANz KEE ERIS QEH AQIXIE AR 4 Y&LICH T2 EE T3 IO M2IH A
RV33X AP 4= US| AXIE HRLY 5= USULCE =4 HFRIT —?_—E1EIE AI_%M% AE35t
T = A20= T3 EfRl(=A TIF 10uA 013HZ AB3H FHAIL.
LN . J
=
= 4 h
T
o | Q4 BZ ERIOIME 29 YBOIA 2t 15mm I AERIE W
| x= os of AEZT m 8t 4 Q&LCH O 2 AER30| XH0| WRE = SMoj =
e ._“701 = S m B AERT A EIQS S FUAIQ. B, O EflE BE A
-~ | & VY= 8 &9 EZ30f B3 IH & & YSLIC
Ha = - =2 T HAeE .
| 7rsEYre
\ y,
Ve )
05 NSR-10, 1501= EH 7HHO| B4 7|77} A USFLIC
XE DEM BEZ AEZ3(1000mm) 0|4t CESH A AE2 3= 2000mmiLCt.
o _ O = R o A orA
0| [[j= 2010| C}=2 7127 NSR-30, 502 HZAE|X| Q4&LICH
\_ J/
we  CKD




N H S Series

Q&A

STG
STR2

ULK3%

N |JSG

Jpet My We YT Mesnc, UFCD

[ =

SHTO0|A 158152 HRL(NHS-H) 8:07

LML

LBC

CAC4

Q 7 UCAC2
M - CAC-N
Z= =0 ot WX| 7|77t UELITN? STL-BP-16 XQl, & 7|E SM0] Q&LICt. UCACN

PCC

MCP

\ GLc
MFC
QS8 MFC

XH-Z% H=9| BH= BAE JUSUIN? GRC

r
z %
3

o
n

T

oo i
B
==

Qg HRL Efele

Z% B2=0= #H|0I= |07t B2 FF hsgun.

2 < [ | i

T T B R (o ol

T
L1

rH
o

Ml

CKD 1447

LCM

LCR

LCG

LCW

LCX

ST™

STSSTL
[UCA2
[JSKiM2

|JSC34SC4
USSD

MHE KHIEES STLINHS-S)E 726HA AISH TAHAIL. SB3
LMB

HCM
HCA

[RCS2
RCC2

~/ |SHC

2t QE|= wE I 2R 0 QK| &L LT ‘RRC

RV3X



N H S Series

LCM
LCR

Lcx | @H Bshw

STS-STL

USSD

HCA

XZ0]| AFR5H= AZIG(NSR)0H| CH5H0]
T LCG | - 7t gk 2 DHE SES0f| CHsio

LCW

e

= w @It Kz U DUE S5 Of2fo] IS ZI5HK] LT ARE FAAIQ.
—s76 ]| @ ﬁ TR 0]AtO] AJQIY A MHAEILIC} T3t THEL 0] HAAIS 0|23}
2401 1.0 0[512] HLIOIM AR} ZAALR.

12 12

X 19

STR2 I:I

UCA2

JSK/IM2
ISk M1, M2 M3 _ o

JSC345C4 M1max M2max M3max ~

UFCD .
Cusc  OEE RUE: M

uB
| Mi=F1- |1 =
JSB3 to | 2o =8 DHE| 5E2 IHE

LMB i - —

LML L,__L_,_I M3max
|
T

HCM NSR-10 36.4N'm 30.6N'm 34.2N'm
NSR-15 36.4N-m 30.6N'm 34.2N'm

LBC

CAC4 NSR-30 85.9N'm 82.9N'm 85.9N'm
_ UCAC2 | NSR-50 156.2N-m 150.7N'm 156.2N'm

UCAC-N

CAC-N

RCS2 @712 ZE DHE: M:

RCC2 — ::> E2
PCC l2 M2=F2-|2

| -
SHC |
~—Mch | s B
v |
T

HRL .HIEE DHE: Ms

%__H,\lE 1 I:> I\F/is=F3'|3

|0 ) oM RN o>

= Is X E
HWL\ | |
43 924 ° i_o |
FJ _-______, e
FK 2
ggéﬂ
Y
= —
[l 7012 soje 34 2o sl [ AE23 =H 220 tistof
O70|2 H|0jo] 32 TH2 Off IHZO SHOBIZ o @aEzg xx 222 1N BES LA 510 0|58 4 AUBLICL
FUAR. L3 EXH|= 50% Olol2 MEa FHAR. & @AERI £H 222 9olo| YX|Z 0|5 3 Of2f EO EIZ X0| FHAIR. I
0l F5 Z20= CKDE 22foh FHAIL. rom AERT X% 20| 0fRY 7H5H0| AFLICH
" oIS 0] 53 2=
A
0]
;
A
P}
5
Y ZY E3
NSR-10, 15 520~560N.cm
0 200 400 600 800 10001260 1460 16001860 20602200mm NSR-30 980~1200N.cm
AEZ] NSR-50 2800~2950N.cm

1448 CKD



N H S Series

AL
7|351*§;
ZZ0|| AHZ5l= Ao Ci5t0d [LCM
LCR
= = = LCG
N HRL Ete! 512 550 cistol R
OHRL2 02} 512 A 515 0|52 ALl FHAI2. \iﬁfﬂi
HRL-11-05-10-15-15H-25-50 STG
[ | _ STS-STL
[ 10 OHRL- 1(7|qu) OHRL-1L(Z EC¥) STR2
‘ ‘ . ! ! ! ! ! ! . : : : ! : : UCA2
‘ 500 ,HR,L,1,5,Q,,L, ? : : : : bl 500}--HRL-IL-50 ......i...._. R SO S S S NIV
[TI] ‘ R ‘ S
r ] o JSG
[ e JSC3JSC4
g USSD
W UFCD
0 N =
e ™ usc
i , e
HRL-1-15H JSB3
‘ 200 N P N o : o A0 LMB
X 150 -:- 5 ‘ : ‘ 150 HRL1L15 LML
: . : : . ! ! : HCM
. ; , , HRL-1L-10‘
rllj 100 N N > ‘T . Lo . 100 - ; : : : HCA
' 50 FHRCTgE 3 R e pr— o [ LBC
: : : : ! ‘ : : : : : : : : : : CAC4
0 0 25 50 75 100 125 150 175 200 0 25 50 75 100 125 150 175 200 UCAC2
Bl 742/ ¢ (mm) A 72| 0 (mm) |CAC-N
UCAC-N
) sTLete sig gsis/sig s ez HE ros:
_ — PCC
— == ol
058 EolE (2% N) SHC
P AE
75 175 oLty
} } EXANEEINEED [
N a STL-B-16 19 | 16 | 13 | 11 | 10 BBS
T - @25 STL-B25 | 68 | 50 | 39 | 32 | 27 | 23 | 20 RRC
T7777777777777777777777777 -
©32 STL-B32 |100| 76 | 62 | 51 | 44 | 38 | 34 (;\F/fx
- Ll 50 STL-B-50 | 161 | 126 | 103 | 87 | 75 | 66 | 58
T777777777777707777777777
@52 3 Ea (49 N-m)
Eu 2 i AEZ3(mm)
=) mm rulf
£2: (Nm) i - | 50 [ 75 [ 100125150175 200 |
®16 STL-B-16 |0.39|0.29|0.22|0.18 | 0.15 | 0.13 | 0.12
$$$ ®25 STL-B-25 |1.07 [ 0.79 | 0.61 | 0.50 | 0.43 | 0.36 | 0.32
®32 STL-B-32 |2.03|1.54|1.26|1.03|0.89 | 0.77 | 0.69
©50 STL-B-50 |4.43 |3.47|2.83|2.39|2.06|1.82]1.60
=31 8k 23 HE 0()
©16 +0.06
©25 +0.08
| +6() 032 +0.04
] = 050 +0.03

-6(°)

(PULLY mf =213}) : 710|E 2E2| E&2 M2

o= XT 0016 7= oY @925, p32~¢50 & H|0E
(lolE 20| FL He) STL-B STL-B
+07 +10
£0.6 =09
+0.8
+5\(mm) %05 = +07
£
E +06
| == %{E %104 §+05
80 403 o0 =+ 925
ac =g on T ol +0.4
—=c 5 o, »16 n +0.3
-6(mm) ~ =02 _>// nNo=E ©32~50
04— 02 ——
+0.1
0 5 75 100 125 150 175 200 0 50 100 150 200
AEZT(mm) AEZ3(mm)

CKD 1449



N H S Series

LCM
LCR
LCG
LCW
LCX
ST™M
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULKX%
JSK/IM2
JSG
J8C3-J5C4
USSD
UFCD
uscC
uUB
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3

HRL
LN
AHE
EsS|
EEAE2]
s
43 YAH
R
FK
fies

=2

L

OPMIME] IR R} QIF X|4E NHS-X-1033%, 155%3% B
1-

ONHS-UA-401-[Z0]
300-400-500-600

NSR- *-10, 15 NHS-U

ﬂr 71
] . 7
| .
\ i \
| | z g
| | | NHS-UA-401-S-0]
R - Bzl
ﬁ o . P 510IE OHAE]
: B e o
: I 31
@510|E O{XAE(height adjuster) 54t el \ - 3 28 50
PYITE ‘ 1 3
=T ! NHS-UA-401-B1
NHS %28 SE HE | ouerex g7t 2E ||
7 #HIX| 2E M6x 20+ 47}
ATZ| QM A G--vvveeee 474 ‘ I ‘
b [ETYC e T PRPPPPPIRR 474 ‘ ‘
@x2 HHY 1ol HMEILICE | '
\ i
2 Fu
ONHS-UA-401-S-|Z0]]
300-400-500-600
g o
o
3 8
) ‘
R 2
ST 223 22 20
ONHS-UA-401-B2 47 S22 B p12.5 XA ONHS-UA-401-B1
Xf2im7| 20| 1 4-7 522 3 9125 X217
= Xf2|7] 2ol 1
3 8 - L@pgfﬁg, — |
i s N
‘ gl-g8l— [ — (%l g 3
[ o i s
! ‘
30 ‘ - ‘@ @yt
— ﬂ 50 ‘
62 !
‘ 80
| 112
‘ M6 57 x| 2E
U ‘ U
£ ‘ ©
: | : !
L‘y\) : ‘ ‘@ 8 i T
| 1 ! :
ou=z L S !
NHS ;28 ZEE ME ‘ o [T /ﬁ;
L2t AX| BE M6x20 - 47 A
AR QP ZA| 6 o ee- a7 HE: L20|F BE F=
b TIC [t T ST 47K e 2 =2

1450 CKD



